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Keski-Suomen Suunnistus ry VUOSIKOKOUS 11.3.2024 pöytäkirja 

 

Aika: 11.3.2023 klo 18:00 

Paikka: Keski-Suomen Liikunta, Onkapannu 2, 40700 Jyväskylä 

  

Osallistujat: Minna Truhponen SaPu, Jyrki Saarivaara VaajTe, Juha Koskinen VaajTe, Tiina 

Kulmala SaPu, Timo Kulmala SaPu, Heikki Peltonen IPR, Juha Tolonen ViPa, Simo Klemettinen S-

JKL, Petteri Huikko IPR, Ulla Klemettinen S-JKL, Jarmo Puttonen S-JKL, Janne Mörsky KeuKi, 

Joonas Nurminen JRV, Janne Valkonen ViPa, Ossi Heikkilä S-JKL. 

  

1. Kokouksen avaus 

KSS suunnistuksen puheenjohtaja Minna Truhponen avasi kokouksen. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Valitaan puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

Puheenjohtajaksi valittiin Juha Tolonen ja sihteeriksi Jyrki Saarivaara. Pöytäkirjan 

tarkastajiksi/ääntenlaskijoiksi valittiin Heikki Peltonen ja Juha Koskinen. 

  

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. Liite 1. 

 

5. Tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon käsittely 

Janne Mörsky esitteli vuoden 2023 tuloslaskelman ja taseen. Tilikauden tulos on -2524,04 

euroa. Suurin syy tappiolliseen toimintavuoteen johtuu siitä, että kauden aikana ei ollut 

suuria kilpailuja ja aluemestaruuskilpailujen mitaleja ostettiin varastoon. Liite 2. Toivottiin, 

että jatkossa tuloslaskelmaa esiteltäessä sitä verrataan saman vuoden budjettiin. 

Käytiin läpi toiminnantarkastajan lausunto. Liite 3. 

Minna Truhponen kävi läpi vuoden 2023 toimintakertomuksen. Liite 4.  

 

6. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 

Tilinpäätös vahvistettiin ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle. 

  

7. Toimintasuunnitelman, talousarvion sekä liittymis- ja jäsenmaksun hyväksyminen 

Minna Truhponen esitteli vuoden 2024 toimintasuunnitelman ja talousarvion. Liite 5 ja 6. 

Hyväksyttiin pienin muutoksin. 

Hyväksyttiin jäsenmaksuksi 75€. Liittymismaksua ei ole. 

 

8. Hallituksen jäsenten valinta 

Hallituksen kokoonpano on puheenjohtaja ja vähintään neljä (4) enintään kahdeksan (8) 

jäsentä, jotka valitaan kukin kaksivuotiskaudeksi. 

Erovuorossa Jarmo Puttonen, Jyrki Saarivaara ja Janne Valkonen. 

 

Hallituksessa jatkavat Minna Truhponen, Tero Leppämäki, Janne Mörsky ja Joonas 

Nurminen. Jarmo Puttonen valittiin uudelle kaksivuotiskaudelle. 

Kokous valtuutti hallituksen tarvittaessa valitsemaan jäsenekseen lisäjäseniä. 

   

9. Valitaan hallitukselle puheenjohtaja 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Janne Mörsky. 

 

10. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta 
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Valittiin toiminnantarkastajaksi Juha Tolonen ja varatarkastajaksi Heikki Peltonen. 

  

11.  Muut asiat 

Hyväksyttiin Tikkakosken Suunnistajien ja Haapamäen Urheilijoiden ilmoitus erota KSS 

jäsenyydestä. 

Sovittiin, että mitalit veloitetaan seuralta todellisen kustannuksen mukaisesti. 

Sovittiin, että hallitus toteuttaa kyselyn maakuntasuunnistuksen tarpeellisuudesta ja 

muodosta. 

 

Todettiin vuoden 2023 palkitut: 

Inka Nurminen Jämsän Retki-Veikot, Vuoden Suunnistaja 

Aapo Virkajärvi Jämsän Retki-Veikot, Vuoden Nuori Suunnistaja 

Simo Klemettinen, Suunta Jyväskylä, Vuoden pyöräsuunnistaja 

Keuruun Kisailijat SM-sprinttiviestin mestaruus Vuoden Joukkue (2 kpl) 

Ossi Heikkilä, Kurkocup Suunta Jyväskylä, Vuoden seuratoimihenkilö 

SM-hisusprintti ja -sprinttiviesti, Itä-Päijänteen Rasti, Vuoden tapahtuma 

Juha Taini Jämsän Retki-Veikot, Valmentajan Vaskooli 

 

12. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.43. 

 

 

Allekirjoitukset 

 

 

 

Juha Tolonen, pj.    Jyrki Saarivaara, siht. 

 

 

 

Juha Koskinen    Heikki Peltonen 

 

 

 

 


